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XYNTOMEX AYXEIX

XTIX EPQTHXEIX



Kepdioo 13:

I'EQMETPIKA XTEPEA
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Epomiceig Tov Tomov “Xmoté-Adog”

Lo)Z-PA-YA2 £ 3. Z,4 Z,5 Z, 6. A,7. A, 8 % 0.

10. =, 11. 2, 12. A, 13. 2, 14. A, 15. A, 16. Z, 17. A, 18. A, 19.
20. X, 21. A, 22, %, 23. %, 24, A, 25. %, 260 A, 27, Z,28. A, 29.
30. %, 31. X, 32. %, 33. A, 34. %, 35. A, 36. %, 37. A, 38. A, 39.
40. A, 41. %, 42. X, 43. A, 44. Z,45. A, 46. X, 47. X, 48. A, 49.
50.%Z,51. A,52. A,53.Z,54. A, 55. 2,56. X,57. A,58. X

59. eI Zmin A

A 6>R
z
A d0<R

60. A, 61. A, 62. %, 63. A.

Epomioeig morlamig emioyng

1. B, 2. E, 3. B,4 B,5 A, 6. A 7. A 8 E, 9 A 10
11. A, 12.T7,13. T, 14. B, 15. T, 16. B, 17. E, 18. A, 19. T, 20.
21. B, 22. A, 23. T,24. A, 25. A, 26.T,27.B,28. A, 29. T, 30.
31. B,32. B,33. I, 34.1,35.T, 36. B, 37. I, 38. A, 39. E, 40.
41. B, 42. T',43. A,44. 1,45. A, 46. 1',47. B.

Epomiceig copmipoong
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1. maporiinieninedo

2. opBoydvio mapaAiinieninedo

3. k0Pog
4,
XA A X B X I Xt A X E
. i Eupado Eupodo
EOUETPIKO
4 'D, Awayédvios 6 | mapdmisvpng 0AIKNG OykogV
GTEPEO
a emopaveoas Ey | empavelas E,,;
Kipog a3 407 60° o’
Hopaiin-
, Jad +pr+yr| 2@+ By |2(B+By+yw) ofy
Aeminedo
5.
XA A Xtqin B X I Xainin A Xt E
Kk o Wicood Eupado Eufado olikng
K
avo;t’ s p rsvpa TAPATAEVPHS ETPAVELOS Oykog V
s s emopaveas En E,
- 3 R\/g v 5 \/_
LGOTAEVPO 3R?4/3
R+3 3R+43 v 2 v
Tpiymvo V3 V3 + 3R \/g 4
2
4R~2 -
TETPAYOVO RV2 4RV2 v ;4/‘;21) 2R*v
6R-v + 2
E&dywvo R 6R-v IR3 3R2\/§ v
6.
Yt A Xtin B Xmm I

290




Il.ayio wpicua T'ovia kiions ¢ | 'Ywog mpiocuatos v
oy 30° 2
45° 22
60° 23
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Xmiin A
Kavovixés mopauioes
I I Q 111
r
Ymqm X A XA E
Haparicvpo |Eufaco mopamicvpns| Eufado olikijs
v dwog h emopaveros E, emopavelog E,;
% aVar? -’ +
1 1 9A? -3a? 1 V4L -ao? 2(1\/47»2-(12
3 2 4 azﬁ
4
1 % 407 - 20° % V4?20 AV =20 |a4r? 2207 + o’
3?(1 VAL -o®
I 22 -l 1 Var? =202 3¢ Va2 - 202
2 2 30243
i 2
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“——)R—>

Xt A Xmm B Y X1 A
Eufaoo maparicopng  Eufado olixng §
Tyqpoto } i Oykog V
emoavelos E, emopaveios E,;
—
\T—/
2nRv 27R (R +v) TR*
47Rv 27R (R + 2v) 2nR*
4nRv 4nR (2R +v) 4Ry
—
2 8nRv 87R (R + ) 87R*
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10.

Ttiin A Tt B | Tt | Zriiq A |Ztidn E
2ynua v R En V
5 0,2 2n 0,27
:TF\ 0.8 39 6,28 12,2
T T
v 1
l 216 0,6 6,2 1,857
-1~ < T
L
30 Sv2m 300 V21 | 1500
T
XTiin A X1in B Yt I
R o E
3 6 361
2,5 5 251
1,25 2,5 251

294




	ÅñùôÞóåéò ôïõ ôýðïõ “Óùóôü-ËÜèïò”
	ÅñùôÞóåéò ðïëëáðëÞò åðéëïãÞò
	ÅñùôÞóåéò óõìðëÞñùóçò
	ÊáíïíéêÝò ðõñáìßäåò
	Ó÷Þìáôá



